

Визитная карточка Италии



БАХТИН ГЕОРГИЙ 11 КЛАСС

География

- ▶ Италия – это государство Южной Европы, находится в центре Средиземноморья и занимает Апеннинский полуостров, Балканский полуостров (небольшую часть), Паданскую равнину, южные склоны Альп, острова Сицилия, Сардиния и ряд мелких островов. Граничит с Францией на северо-западе (протяжённость границы — 488 км), со Швейцарией (740 км) и Австрией (430 км) — на севере и со Словенией — на северо-востоке (232 км). Также имеет внутренние границы с Ватиканом (3,2 км) и Сан-Марино (39 км). В Италии расположены высшая точка Европы - г. Монблан (4807 м) и самый большой действующий вулкан Европы - Этна (3340 м). Общая площадь - 301 тыс кв км.

Адриатическое побережье

Золотой песок, мягкий климат, спокойное море Италии влекут отдыхающих на Адриатическое побережье с середины восемнадцатого века. Ежегодно миллионы туристов отдыхают на пляжах: Милано-Мариттима, Римини, Риччоне, Каттолику, Габичче, Пезаро и других. Согласно статистике, Адриатическая Ривьера занимает первое место в Италии по приему туристов. Она предлагает им около 300 км побережья Адриатики, свыше 600 пляжей, более 18 тысяч гостиниц. Официально купальный сезон открывается 1 мая и заканчивается 30 сентября.



Венецианская Ривьера

К северу Адриатической Ривьеры лежит Венецианская Ривьера с престижным курортом Лидо-ди-Езоло, расположенным в 35 км от Венеции. Венецианская Ривьера имеет статус одного из востребованных пляжных курортов страны. Туристы со всего мира считают огромным везением провести отпуск в Линьяно, Бибионе, Каорле, Лидо-ди-Езоло и других уютных солнечных курортах, расположенных вокруг Венеции и на северном побережье Адриатического моря. Для отличного отдыха здесь есть все условия: горы служат защитой от сильных северных ветров, а море здесь спокойное и мелководное, купальный сезон открыт с мая по октябрь. Длинные пологие пляжи с мелким песком хорошо оборудованы. Здесь множество мест развлечений для маленьких туристов: аттракционы, большой зоопарк, аквариум в Бибионе, один из крупнейших аквапарков Италии в Лидо ди Езоло и парки развлечений, например, Gulliverlandia в Линьяно, площадь которого составляет около 40000 га.



Столица государства

Рим – столица с 1871 г., а дата возникновения -21 апреля 752 г. до н.э. Население: 2 864 348 чел. Расположен на реке Тибр. Рим — один из старейших городов мира, древняя столица Римской империи. Ещё в Античности (III век н. э.) Рим стали называть Вечным. Представления о «вечности» Рима во многом сохранились и после падения древнеримской цивилизации, принеся соответствующий эпитет в современные языки. Также Рим называют «городом на семи холмах». Знаменитые достопримечательности: Римский Форум, Императорские форумы - руины античных архитектурных построек, Колизей - древнеримский амфитеатр, Пантеон - древнеримский храм всех богов, Замок Святого Ангела, Собор Святого Петра - самая большая церковь Европы, центр католицизма (расположен на территории государства Ватикан), Площадь Навона с Фонтаном четырёх рек работы Джованни Лоренцо Бернини, Площадь Испании и Испанская лестница, Фонтан Треви - самый знаменитый фонтан Рима, и считающийся самым красивым фонтан черепаш, Вилла Боргезе и многие другие.



СИЦИЛИЯ

Сицилия – самый большой остров Средиземного моря и одновременно немаловажная часть Италии. Расположенный около самого «носочка итальянского сапога», он омывается сразу тремя морями – Средиземным, Тирренским и Ионическим. На протяжении большей части своей истории Сицилия имела важное стратегическое значение благодаря выгодному расположению на средиземноморских торговых путях. Население острова в I тыс. н. э. превышало 2 млн. человек, что делало Сицилию самым плотно населённым регионом планеты. На острове находится действующий вулкан Этна, высотой примерно 3329 метров. Современная Сицилия представляет собой одно из красивейших мест на карте мира. Многочисленных туристов этот регион привлекает чистейшим морем, живописными ландшафтами и конечно достопримечательностями разных времен и народов. Климат на Сицилии типично средиземноморский, т.е. достаточно мягкий. Общая численность населения приближается к 5 миллионам жителей, а площадь равна 25 460 километрам квадратным. Сицилия – автономный регион Италии, с собственным гербом, флагом и парламентом. Палермо – столица острова. Весь остров разделен на девять провинций: Палермо, Кальтаниссетта, Катания, Мессина, Агридженто, Рагуза, Энна, Сиракуза, Трапани.



Сардиния

Остров в Средиземном море, расположенный к западу от Апеннинского полуострова между Сицилией и Корсикой, является вторым по величине островом Средиземного моря. Археологическая история Сардинии начинается в эпохе неолита. Памятники неолита и энеолита на Сардинии — огромные «гробницы гигантов», гробницы типа «Домус-де-Джанас» и загадочный Сардинский зиккурат, напоминающий по форме зиккурата Месопотамии. Сардинские культуры поддерживали связь с минойским Критом и другими культурами Средиземноморья. Под влиянием Сардинии в доисторический период находилась Корсика, памятники которой практически идентичны сардинским. Наибольшую известность древней Сардинии принёс нурагический период вторженцев из Восточного Средиземноморья, оставивших после себя нураги — башни в форме усечённого конуса высотой 10-20 м, построенные сухой кладкой из крупных грубо обработанных камней, датируемые периодом XV—VII веках до н. э. Здесь, на территории 270 км в длину и 150 км в ширину расположено множество природных и исторических достопримечательностей. Остров хранит еще много тайн, поэтому раскопки ведутся в разных его частях до сих пор. Роскошные чистые пляжи, которые бьют рекорды по числу полученных Голубых флагов, дикие уединенные бухты, голубая, бирюзовая и изумрудная морская вода, горы и скалы, пещеры и подводные гроты, пышная средиземноморская растительность, жаркий субтропический климат - главные природные козыри Сардинии. Провинции: Кальяри, Карбония-Иглесиас, Медио-Кампидано, Нуоро, Ольястри, Ольбия-Темпио, Ористано, Сассари. Толица - Кальяри. Национальные парки - Национальный Парк Залива Оросей, Дженнардженту и острова Азинара (1991). Полюбоваться природными шедеврами можно в Геоминеральном парке Барумини, занесенном в список всемирного наследия ЮНЕСКО или в пещере Нептуна. Чтобы добраться до длинных галерей со сталактитами и сталагмитами, возраст которых достигает 1000 лет, нужно преодолеть 652 ступеней лестницы, выбитой в скале в 1954 году. На живописном побережье острова расположено более 360 пляжей. Самые привлекательные места: Изумрудный берег, залив Альгеро, залив Кальяри и Галлура.

